Les 4 situations pour les CII (C.P et CE1)

	Jeu avec médiation d'objets

	Intitulé du jeu
	Dispositif et matériel
	Consignes et Objectifs
	Critères de réussite

	 (2 jeux parallèles sur un tapis)

Le foulard
	- à 1 x 1

- 1 foulard accroché à la ceinture de chaque élève ( nœud au foulard à l'intérieur de la ceinture).
	C : debout, une main dans le dos.

O : attraper le foulard sans se faire prendre le sien.  
	- gagne 2 points celui qui a pris le foulard, le jeu continue jusqu'au signal final. 

- gagne 2 points celui qui garde son foulard.

	 (2 jeux parallèles sur le tapis)

Les épingles à linge
	- à 1 x 1

- des pinces à linge accrochées aux vêtements de chacun des adversaires 

(2 devant éloignées du visage, 2 derrière).
	C : à genoux.

O : attraper le plus de pinces possibles sur son adversaire. (ne pas les garder en mains, les jeter au sol dès la prise).
	- gagne 1 point par épingle prise par l'adversaire.(4 maximum)

- gagne 1 point par épingle conservée sur moi(4 maximum).

	La tortue et son œuf

( 2 joueurs par tapis car rotation)
	- à 1 x 1

- un espace identifié pour 2

- 1 ballon pour 2
	C : - le défenseur du ballon est à genoux, coudes au sol, ballon serré sur le ventre.

- l'attaquant est à genoux à côté de lui.

- changer de rôle:rotation après 20 s.

O : - le but est pour le gardien du ballon de le conserver pendant un temps donné.

- pour l'attaquant de récupérer le ballon.
	- gagne 2 points celui qui a le ballon à la fin du temps de jeu.

	Jeu sans médiation d'objets

	L'ours et le dompteur

( 2 joueurs par tapis car rotation)
	- à 1 x 1

- un espace cage identifié
	C :  - le départ se fait à 4 pattes, genoux écartés pour l'ours.

- à genoux pour le dompteur, les 2 mains posées à plat sur le dos de l'ours et le corps collé à l'ours.

- changer de rôle : rotation après 20 s.

O : -  l'ours doit sortir de sa cage (traverser le tapis) : départ au bord du tapis.

- le dompteur doit le maintenir dans sa cage.
	- l'ours sort de sa cage, il a 2 points.

- le dompteur arrive à le maintenir dans sa cage, il a 2 points.


